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Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás kérése

Budapest Főváros Önkormányzata
1052 Budapest, Városház utca 9-11.

Tisztelt Főosztály vezető Asszony!

Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat (a továbbiakban: 
Támogatott) Képviselő-testületének 384/2018.(VI.22.) számú határozata alapján indult a 
Budapest Főváros Önkormányzata (továbbiakban: Támogató) által meghirdetett 2018. évi 
TÉR_KÖZ pályázatán (továbbiakban: pályázat), amelyen támogatásban részesült - többek 
között - a „Kiscelli kastély környezetének közösségi célú rehabilitációja” (a továbbiakban: 
Kiscelli) című projektünk. Ezt követően az Együttműködési Megállapodás 2018. december 17 
-én került aláírásra a két önkormányzat között.

A területre a közösségi tervezést követően elkészültek a kiviteli tervek, amelyet mellékelve 
megküldünk. A Támogató felé a tervek bemutatásra kerültek, és az engedélyezési folyamat is 
elkezdődött. A Támogatási Szerződés aláírásához még szükségünk van a tulajdonos 
hozzájárulására, mivel az érintett terület részben a Támogató tulajdonában van. A tervek nem 
csak a pályázat által érintett területre készültek el, azonban szeretnénk kérni ezekre is a 
hozzájárulást.
A Támogató tulajdonát érintő helyrajzi számok a következők:

- 16253/1: a kastély alatti park, ez a pályázatban is érintett terület.
- 16155/24 és 16221: park, szerpentines lépcsős, acélvázas út és a parkolót érinti, ez a 

pályázatban nem érintett terület.
- 16183/2: Podolini útnak kiszabályozott, de valójában park, szerpentines lépcsős, 

acélvázas út érinti, ez a pályázatban nem érintett terület.

Ezúton kérjük, hogy a mellékelt, „Kiscelli park környezetrendezési kiviteli terve” (generál 
tervező: Open Air Design kft, közműtervek: Román Péter - Hazai András, úttervek: Kiss 
Csaba, elektromos tervek: Benkö Zoltán) kiviteli tervdokumentációhoz tulajdonosi 
hozzájárulásukat megadni szíveskedjenek!

Budapest, 2019. 10. 07.
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